

РЕЦЕНЗІЯ

проекту освітньо-наукової програми «Біологія та біохімія»
Інституту розведення і генетики тварин імені М. В. Зубця НААН України
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

Рецензована ОНП розроблена відповідно до Закону «Про вищу освіту» та Постанови КМУ від 23 березня 2016 року № 2016 «Про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)» зі змінами і доповненнями проектною групою Інституту розведення і генетики тварин імені М. В. Зубця НААН. Розробники ОНП є професіоналами в окресленій галузі, мають досвід підготовки наукових кадрів та проведення відповідних досліджень за тематикою наукової установи, котра узгоджується із програмою досліджень НААН України.

Унікальність ОНП, що сформульована в її меті, віддзеркалює місію та стратегію Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН, який є не лише науково-дослідницькою установою, а й культурно-просвітницьким осередком зі створеними умовами для формування необхідних компетентностей фахівця наукового ступеня доктора філософії.

Цілі проекту освітньо-наукової програми й прогнозовані результати навчання відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі біології, спрямовані на формування ключових і професійних компетентностей, ураховують вимоги академічної спільноти та здобувачів.

Обсяг ОНП підготовки здобувачів ступеня доктора філософії складає 46 кредитів ЄКТС, а кількість запланованих обов'язкових (34) і вибіркових (12) освітніх компонентів є обґрунтованими, збалансованими й не викликають сумнівів. Вони відповідають сучасним запитам галузі біології, розвивають визначені загальні та спеціальні (фахові) компетентності. Підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за даною ОНП забезпечить високий рівень їх професіоналізму відповідно до сучасних потреб ринку праці.

Рецензований проект освітньо-наукової програми Інституту розведення і генетики тварин імені М. В. Зубця НААН України «Біологія та біохімія» доцільно рекомендувати для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти ступеня доктора філософії із урахуванням побажання, а саме: відповідно до Постанови КМУ № 266 від 29 квітня 2015 року «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» зі змінами і доповненнями, що наведені в Постановах КМУ за №762 від 7 липня 2021 р. і за №1392 від 16 грудня 2022 р. логічним є вважати ОНП сп. 091 Біологія та біохімія як таку, яка є удосконаленою ОНП сп. 091 Біологія, а тому відсутня потреба в її додатковій акредитації у межах терміну дії, визначеним раніше виданим сертифікатом НАЗЯВО.

Рецензент

доктор педагогічних наук, професор,
зав. кафедри біології, методології і методики навчання
Університет Григорія Сковороди в Переяславі



Підпис: Орій ШАПРАН
Засвідчую:
Нач. ВК [підпис]

11 квітня 2023 року